

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第16619期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

A新闻 / B专副刊 今日 40 版



今天：阵雨，最低27℃(昨天最高31.8℃)

2007年8月20日 星期一 农历丁亥年七月初八

明天：阵雨，最高33℃，最低27℃

内页导读



韩国人质绝食
德国人质获救

..... A16 · 国际新闻



“潜规则”图书
教人功利世故

..... A18 · 文娱新闻

今年来，国务院各有关部门认

真贯彻落实国务院第五次廉政工作会议精神，扎实推进政府系统反腐倡廉工作。

国管局会同财政部、监察部等认真推动党政机关内

公务接待管理规定的贯彻落实。完善中央国家机关差旅费、会议费管理等补充规定。

监察部、外交部等对各地、各部门执行加强党员干

部出国(境)管理有关规定情

况专项检查，严控出国考察和国际会议等费用支出。

审计署加强对公款大吃大喝、游山玩水等问题审计监督。

国管局会同发改委、监

察部等督促各地、各部门严

格执行公务用车配备和使用规

定，加大超编超标车辆收

缴力度。

评论 07082010103



上海姑娘朱琳
羽坛女单封后

..... A20 · 体育新闻

“节约型机关”开会不用鲜花纸杯

宝山区委区政府领导干部改进作风带头节能降耗

台湾客机降落日本起火爆炸

机上157名乘客和8名机组人员已全部安全撤离



(电视截屏图)

11:00 上午首发

新华社东京中午电 当地时间20日上午10时30分(北京时间9时30分)左右,由中国台北至日本冲绳那霸的中国台湾“中华航空公司”的一架波音737客机在那霸机场着陆后突然发生爆炸起火,客机上的157名乘客和8名机组人员都从客机上安全撤离。

据那霸机场事务所介绍,客机是在乘客离开飞机后爆炸起火的。日本紧急出动100辆消防车赶往处理,现场火势已被迅速控制,但还可以看到浓烟滚滚,飞机已被烧成三截,前半个机体完全损毁。

据悉,这架客机是北京时间7时15分自台北出发的,降落之前就已向机场发出异状报告。初步了解,可能是飞机在进行入场滑行时,不明原因导致起火爆炸。

详细 07082010101

10:00 上午首发

900°C铝水外溢 厂毁人亡

山东魏桥铸造分厂惨剧造成包括厂长在内14人死亡59人受伤

车间。铝母铸造分车间及相邻车间有82人。铝母铸造分厂厂长相昌已确定在事故中遇难。

事故发生后,邹平县紧急调动全县医疗力量,全力施救。据邹平县政府统计,截至20日零时30分,有4人在送往医院后先后死亡,51人受伤住院。截至20日6时30分,死亡人数上升至9人,受伤人数上升至64人。

20日凌晨3时30分左右,记者赶到事发现场,发现车间内已被气流冲得破碎不堪,房顶已被整体掀掉,窗玻璃全部震碎,墙体出现多处明显裂缝。魏桥创业集团副总经理薄其军介绍,铝母铸造分厂的车间长45米,宽27米,是一座高8米左右的单层建筑。

邹平县副县长潘玉兰介绍,受

伤人员一部分入住县人民医院,一部分住在县中医院,另有3名转到济南。邹平县人民医院和中医院的医护人员正在对受伤人员全力施救。

据了解,19日夜,山东省安监部门有关负责人及滨州市和邹平县主要负责人已赶赴事故现场组织抢救。

目前,事故原因正在调查核实。

详细 07082010102

国产优质米和日本天价米谁更香

近日市民专家品尝结果：“瀛丰五斗”吃口好性价比合理

本报讯 (记者 王欣)今天上午,南京路第一食品商店里饭香扑鼻——一场“国产优质大米PK日本天价米”的市场调查品尝活动,吸引了不少市民用嘴巴“投票”。

前不久,日本“越光”大米进入中国市场,每公斤99元的售价远远高出目前上海市场最好的“瀛丰五斗”有机珍珠米,后者的市场价为每公斤13元,

引起各方关注。为此,上海商业杂志社上周末推出“国产优质大米PK日本天价米”现场调查,请市民尝一尝,评一评。

现场调查选了4种中高档大米——瀛丰五斗有机米、锦菜园有机大米、秋田小町大米,还有日本进口的越光大米。瀛丰五斗有机米是纯种国产大米,后两者分别由江苏和吉林引种(零售价每公斤14元以

上)。对比项目包括售价、自然香味、米饭光泽、米饭糯性、米饭适口性、产品性价比等。

从17至19日,现场收到近400份调查表。数据显示:消费者认为“吃口好的”,瀛丰五斗有机米占67%,日本“越光”大米占19.8%,锦菜园有机大米占7%,秋田小町大米占6.2%;而“更倾向购买”的,瀛丰五斗有机米占82.8%,锦菜

沪深股市 高开高走

本报讯 (记者 许超声)受周边市场回暖影响,沪深股市今天早盘双双大幅高开后震荡走高。

上证指数以4773.83点跳空高开117.26点,上午收盘时报4866.07点,涨209.49点;深成指以16078.84点跳空高开

389.84点,上午收盘报16433.88点,涨744.88点。整个市场呈现普涨格局,两市上涨个股达到1480家,而下跌个股仅60家。

台风雨成功捕风踏上归程还将下三天

本报讯 (记者 董纯蕾)强大的“圣帕”终于今晨退出了热带气旋的行列,但随它而来的风雨尚未画上句号。市气象局首席服务官傅易上午表示,今、明、后三天,申城依然受“圣帕”外围环流的“眷顾”,有时有阵雨,风力逐渐减弱。后半周,“蛰伏”多日的副热带高压重新“出山”,受其边缘控制,上海将以多云间晴的天气为主,气温略有回升,周末前后最高温度可达34℃~35℃。

昨天,本市各区县出现不同程度的降水,雨量最集中的是松江、金山、青浦、奉贤和嘉定。今天,雨区主要集中在浙江、江西及福建一带,本市以多云到阴天气为主,局部地区有时有阵雨。“台风雨”来去突然,有时等不及阳光躲进云层便落了下来。气象部门提醒市民这几天出门常备雨伞。

成功完成“捕风行动”的“追风车”,于昨天下午踏上归程。上海区域气象中心野外台风观测试验组选对了台风正面登陆的观测地点,并借助高科技探测装备收集到了“圣帕”登陆前后的完整资料。风廓线仪、GPS探空仪、超声风温仪等“捕风高手”首次在台风里接受考验。